Ecuaciones de ler grado - 32 ESO
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Problemas
1.
Si a un numero le restamos 12, se reduce a su tercera parte. ; Cuél es ese nimero?
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Calcula tres numeros sabiendo que: — - A
El primero es 20 unidades menor que el segundo. O
El tercero es igual a la suma de los dos primeros. &" - X{ X- ZC)

Entre los tres suman 120.
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La suma de tres numeros naturales consecutivos es igual al cuédruple del menor. ;De quénumeros se trata?
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La suma de un numero par, el que le sigue y el anterior es 282. Halla esos nimeros. | o
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15
Por un videojuego, un cémic y un helado, Andrés ha pagado 19,50 euros. El videojuego es cinco veces mas
caro que el comic, y éste cuesta el doble que el helado. ; Cuél es el precio de cada articulo?

Xc 5’: \!‘?}55(: N - = _>,<- —_ 'CFﬁSO : -
Jues x5+><+Z - 2€ At

X< &‘T‘f“*“'j C \-9(*.&{“& 4 jﬂ \/5®§A€éiﬁ:&l

| 3% = 39
X = éim
[3

X < €



16.
Me faltan 1,80 euros para comprar mi revista de informatica preferida. Si tuviera el doble de lo que tengo ahora,

me sobrarian 2 euros. ¢ Cuanto tengo? ;Cuanto cuesta la revista?

X¥€tergo 3180+ W80 = 5,£0€ eyl
X ¥ W50 = € reviste CompDrobe ccBr

ZX = Xx\ PP+ 2 23 50= Sl 2
X = 380 '3 g engo Z 60 - " €0

17,
Con los 12 euros que tengo, podria ir dos dias a la piscina, un dia al cine y atin mesobrarian 4,5 euros.

La entrada a la piscina cuesta 1,5 euros menos que al cine. ¢, Cuantocuesta la entrada al cine?
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Antonio tiene 15 afos, su hermano Roberto 13 y su padre 43. ; Cuantos afios han detranscurrir para que
entre los dos hijos igualen la edad del padre?
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19.
La suma de las edades de cuatro miembros de una familia es 104 afios. El padre es seisafios mayor que la

madre, que tuvo a los dos hijos gemelos a los 27 afios. ; Cual es la edad decada uno?
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20.

Juan, el padre de Ana, tiene ahora tres veces la edad de su hija, pero hace 5 arios la edadde Juan era 4 veces

la de Ana. ; Qué edades tienen Ana y Juan?
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21.

Un repostero ha mezclado 10 kg de azucar con una cierta cantidad de miel. El precio del aztcar es

1,20 euros/kg, el de la miel 5,60 euros/kg y el de la mezcla ha resultado a 2,85euros/kg
¢ Qué cantidad de miel mezclé?
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Un depdsito esté lleno el domingo. El lunes se vacian sus 2/3 partes, el martes se gastan2/5 de lo que
quedaba y el miércoles 300 litros. Si aun quedé 1/10, ;cudl era la capacidad del depdsito?
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23.
En el mes de agosto cierto embalse estaba a los 3/5 de su capacidad. En septiembre nollovié y se gastd

1/5 del agua que tenia. En octubre se recuperaron 7000 000 m3 , quedandolleno en sus tres cuartas partes
¢ Cual es su capacidad?
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24.
Calcula el capital que colocado al 8% durante dos arios se ha convertido en 6998,40 euros(los intereses se
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Un inversor que dispone de § §8(;30 euros coloca parte de su capital en un banco al 8% y elresto en otro banco
al 6%. Si la primera parte le produce anualmente 210 euros mas que Iasegunda ¢ Cuanto coloco en cada banco?
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Mezclando 15 kg de arroz de 1 euro/kg con 25 kg de arroz de otra clase se obtiene unamezcla que sale a
1,30 euros/kg. ¢ Cual sera el precm de la segunda clase de arroz?
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Se han mezclado 30 litros d;&aézite barato con 25 litros de aceite caro, resultando lamezcla a 3,20 euros/litro.
Calcula el precio del litro de cada clase, sabiendo que el de méscalidad es el doble da caro que el otro.
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28.
Varios amigos y amigas se reparten un premio y les toca 15 euros a cada uno. Si hubieransido cuatro amigos
mas, hubieran tocado a euros menos. ¢ Cuantos eran a repartir?
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Una pefa deportiva contraté un autobus para segwg su equipo. Si el autobus se hubierallenado, cada uno
habria pagado 8,50 euros; pero quedaron 3 plazas vacias y el viaje costé 9euros. ; Cuantas plazas tenia el autobls?.
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Un autobus sale de A hacia B a 105 km/h. Simultaneamente sale de B hacia A un coche a120 km/h.
La distancia entre Ay B es de 300 km. Calcula la distancia que recorre cada unohasta que se cruzan.
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31.

Un ciclista que va a 18 km/h pretende alcanzar a otro ciclista que va a 10 km/h y le lleva una ventaja de 6 km.
¢ Cuanto tiempo tardara en hacerlo y qué distancia recorrera hasta conseguirlo?
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32.

Un ciclista sale por una carretera a 15 km/h. Media hora después sale otro en supersecucién a una velocidad de
20 km/h. 4 Cuanto tiempo tardara en alcazarle? E{{}r/\n
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31.

Un ciclista que va a 18 km/h pretende alcanzar a otro ciclista que va a 10 km/h y le lleva una ventaja de 6 km.
¢ Cuanto tiempo tardara en hacerlo y qué distancia recorrera hasta conseguirlo?
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32.

Un ciclista sale por una carretera a 15 km/h. Media hora después sale otro en supersecucién a una velocidad de
20 km/h. ;Cuanto tiempo tardara en alcazarle? l5(/‘m}\n
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